

## 新竹縣政府文化局新聞稿

《兩信委託行》來新竹演出囉～！

來自基隆的「慾望劇團」即將於10月6日，帶著原創舞台劇《兩信委託行》來新竹演出。劇中講述的是屬於台灣的故事，1970年代台灣的物資正缺乏，大家都為了討生活而辛苦打拼，雖然是辛苦的年代，但人與人之間的情感很真實很密切，那是台灣充滿毅力與韌性、很美麗、很迷人的時候。

《兩信委託行》講述著充滿特色的委託行文化，及來台老兵的感人故事，帶著觀眾回到基隆港最繁華的時期，看委託行裡上演著全省各地來搶貨的客人、酒女來拐潘仔、警總來查店等爆笑情景。劇中山東老兵福三不顧犯法的危險，前來拜託委託行送信回大陸老家，而何時才能收到回信呢？既生動有趣、又真摯動人的好戲，讓您又哭又笑得走出劇場，值得您一看！

「我爺爺以前就是這樣子的…他一直在等老家的回信！」「我年輕時的委託行真的就是這樣！什麼東西都有在賣！」去年演出後佳評如潮，許多觀眾心中的感動久久無法退去，是大時代的眼淚、是小人物的悲歡、是雨天的回信，《兩信委託行》首次新竹演出，您千萬不可錯過！

演出時間：107年10月6日 下午2:30

演出地點：新竹縣政府文化局演藝廳

購票方式：請上兩廳院售票系統 <https://goo.gl/tgMMBG>

慾望劇團粉絲專頁

<https://www.facebook.com/desiretroupe/>

發布單位：新竹縣政府文化局表演藝術科

發布日期：107年9月

聯絡人員：

文化局表演藝術科一科長

文化局表演藝術科一科員